

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 吉林省版 | 第598期 | 2023年7月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

“7/20”二十四周年 全球法轮功学员呼吁制止中共迫害

【明慧网】自1999年7月20日至今，中共残酷迫害法轮功已有二十四年了。二十四年来，中国大陆及全球各地的法轮功学员对这场惨无人道的信仰迫害进行了不屈不挠的和平抗争，这场迫害早已穷途末路，中共也在迫害中走到末日。世人从法轮功学员坚忍不拔的反迫害和理性慈悲的讲真相中，看清了中共的本质，看到了法轮大法的纯正以及他给世界带来的光明和希望。近日全球各地的法轮功学员纷纷举办集会游行活动，呼吁制止中共迫害。◇

美国旧金山



新西兰奥克兰



德国慕尼黑



加拿大多伦多



诚念法轮大法好 双目重见光明

【明慧网】我今年74岁，1998年有幸修炼法轮大法，身心受益无穷。这里我跟大家分享在我婆婆身上发生的神奇故事。告诉世人诚念法轮大法好得福报！

我65岁那年，我婆婆83岁，住在吉林省农村。公爹去世早，那年婆婆才四十多岁，领着四个孩子过日子，年复一年地奔波劳累，生活得很辛苦，也落下了一身病。在1997年她的眼睛患了白内障，做了手术。2003年我儿子结婚，她来参加孙子的婚礼，身体就不怎么太好。我儿子让她炼法轮功，她说她信基督教。

2010年冬天，她两眼突然什么也看不见了，去医院检查，医生

说需要再次做手术，手术费得三、四千元钱。但就是做了也不能保证好，因为已经做过一次了。婆婆和儿女们都很着急，不知该怎么办。

我儿子去看奶奶，说：你的病现在是既花钱、又遭罪，还不能保证好，你就在心里念“法轮大法好，真善忍好”，如果你真相信，你的眼睛就能好。这种事例可多了。婆婆一开始不相信，经我儿子给她讲法轮大法的美妙和神奇后，她说：“我大孙子不能骗我，我念。”她就天天念，而且是念出声。

我去看她，教她炼功她看不见，我就教她盘腿结印念“法轮大法好，真善忍好”。我在她家住了

三天，回来后第三天，弟妹来电话说婆婆的眼睛能看到一点亮了。我说：“好哇，接着念。”

几天后弟妹又来电话说：一天早晨婆婆醒来后看见墙上的画了，到外面去试验一下，结果什么都能看清了。婆婆那个高兴呀！不停地她说：“谢谢法轮功师父！谢谢法轮功师父！法轮大法好真是好哇！”

街坊邻居都问婆婆咋好的？婆婆说：“没做手术，是孙子让我念‘法轮大法好’念好的，一分钱没花。”邻居们说：怪不得这么打压法轮功，人家还坚持炼，原来是真好啊！看来电视上说的都是假的。这么好，我们也念。（文/中国东北大法弟子）◇

通化市法轮功学员被迫害的部分案例

■ 76岁鲁振月被非法判刑七年

通化市通化县快大茂镇现年76岁的法轮功学员鲁振月女士，被非法抄家、绑架、构陷近一年，2023年7月初被非法判刑七年。

2022年7月18日上午，鲁振月在自家楼下遭到国保大队长朱文新等八个警察的绑架、抄家，抢走全部大法书籍50多本、大法师父法像、磁带、播放器、700元真相币、手机等。下午，警察把鲁振月非法带到公安局国保大队的一个审讯室内，将当时75岁的鲁振月老太太固定在铁椅子上，八个人轮番审问：为什么炼法轮功？谁教你炼的？炼功几年了？等等。鲁振月都没正面回答他们。

在非法审讯过程中，警察没有经过鲁振月，又两次到鲁振月家非法抄家。警察一直审问到半夜十一点多，最后说“办个取保候审回家等着走法律程序吧，你哪里都不能去，要去哪必须经我们同意”。

2023年7月初，鲁振月被非法判刑七年。因身体健康原因，鲁振月现在医院治疗。

■ 刘新胜一家遭冤判

2023年6月25日，通化市法轮功学员刘新胜一家遭冤判：刘新胜被判三缓三，孙女刘秀丽和孙子刘泽成被判三缓四，儿媳宋学琴（刘泽成的母亲、刘秀丽的婶婶）被判三缓三。

■ 曾遭劳教、诬判 于珍再次面临司法迫害

通化市法轮功学员于珍女士2023年6月1日因粘贴真相被果松镇派出所警察绑架，6月2日被非法批捕，现被非法关押在通化看守所，面临司法迫害。

于珍和丈夫牛永洲因修炼法轮功多次遭中共迫害，于珍更被非法劳教，两次遭非法判刑。

于珍今年64岁，丈夫牛永洲今年62岁，他们原住通化市二道

江区鸭园镇，现住铁厂镇。夫妇俩于一九九八年开始修炼法轮大法，身体上的很多重病如心脏病、气管炎等都不翼而飞。自一九九九年七月二十日中共公开迫害法轮功后，牛永洲、于珍夫妇因坚持信仰屡遭迫害，多次被绑架、抄家，尤其是于珍，曾被非法劳教、判刑。

2001年12月24日，牛永洲、于珍夫妇被鸭园镇派出所教导员孙振敏等警察绑架、抄家，并被非法拘禁二十四小时。

2003年10月23日于珍被通化市劳教委员会非法劳教两年。于珍绝食反迫害，身体虚弱，反应出很多病症，在被非法关押四个月后保外就医。

2005年11月25日，于珍和法轮功学员李贵凤在发真相资料时遭绑架。半年后，于珍被二道江区法院非法判刑三年，被劫持到长春市黑嘴子监狱，期间因遭非人折磨，于珍心脏二度衰竭，保外就医提前一年出狱。

2016年6月3日，鸭园镇派出所王韬、副所长张洪涛、王军贤、纪某等警察闯到铁厂镇牛永洲家中非法抄家，并将牛永洲绑架到派出所，当天放回。

2019年8月28日，牛永洲、于珍夫妇在铁厂集市上讲真相时被铁厂镇派出所警察绑架。夫妇二人遭非法庭审，后双双被枉判三年缓期五年。

现如今于珍又再次面临司法迫害。

■ 要求归还养老金而遭诬判 闫淑芳遭非法判刑三年

通化市法轮功学员闫淑芳女士，因养老金被社保部门非法停发而写信上访维权，却被警察绑架，2023年5月初被通化市柳河县法院非法判刑三年，2023年5月15日被劫持到吉林省长春女子监狱迫害。

闫淑芳现年57岁，她于2005



年开始修炼法轮大法。因她坚持真、善、忍信仰，多次被中共人员绑架、非法关押，在派出所、看守所、洗脑班、劳教所、监狱遭受迫害；在2020年4月24日，闫淑芳才结束四年的冤狱迫害。

2021年12月，闫淑芳被社保部门非法停发养老金，她遂后开始上访维权，社保部门将上访信转交给当地公安部门。2022年8月，通化市公安局东昌分局国保大队以信中有法轮功的字样为由，对闫淑芳施行“监视居住”处罚。

2022年9月22日，通化市公安局东昌分局国保大队警察绑架闫淑芳，非法关押到通化市看守所，并将她构陷到通化市柳河县检察院、法院。

2023年2月10日，闫淑芳的家人在通化市柳河县法院通过视频见到她，闫淑芳告知家人，现在她的身体状态很不好，高血压、心脏病、肾衰、脑梗等多种疾病。家属为闫淑芳聘请了律师。然而司法局百般刁难阻止律师介入，剥夺了律师的会见权。闫淑芳的丈夫因请律师辩护之事，也遭到柳河县法院刑庭庭长鲁旭、通化市老站派出所警察的威胁，律师也被老站派出所警察威胁、司法局加压，要律师断绝与闫淑芳的家属来往。

2023年5月初，闫淑芳已被通化市柳河县法院非法判刑三年。2023年5月15日，她被劫入吉林省长春女子监狱迫害。

此前，闫淑芳因坚持修炼法轮功，多次被中共邪党绑架、非法关押，曾在派出所、看守所、洗脑班、劳教所、监狱遭受迫害。◇